
2025/3/12（水）　オンライン（Zoom）開催　現場リーダーのためのチームマネジメントのコツ　アンケート結果



2（講義内容）についてご自由にご記入下さい

・現場のリーダーとして気を付けるべきポイントをわかりやすく解説してくださり、とても勉強になりました。自分が現在進行形で悩んで
　いることについても触れられていたので、とても納得できる内容でした。
・大変参考になった。
・今後の課題点が見つかりました。頭ではわかっていても、なかなか実行に移せない部分があるので、上手く自分をコントロールしながら、
　部下とも上手くコミュニケーションがとれるようにしていきたいです。
・チームマネジメントとして、わかりやすい内容でした
・分かりやすい講義と先生の話が面白かったです。今まで100％でやらないといけないという気持ちでなく８割ほどでいいんだど知れて
　肩の荷が落ちました。ポジティブな考えをして、
・自分のモチベーションはもちろん、スタッフがやる気になるモチベーションの声掛けをしていきたいと思った



3（講義及び講義の進行）についてご自由にご記入下さい

・項目ごとの質問形式が良かった。
・楽しく講義を受ける事ができました。ありがとうございました。
・自身の経験を踏まえて説明していただいた為とてもわかりやすい内容でした。
・ポイントが分かりやすかったです
・講義自体は良かったが、２時間話を聞くのはしんどいので休憩時間を挟んでほしかった



4（お配りした資料）についてご自由にご記入下さい

・とても分かりやすい内容で、読みやすかったです。
・理解しやすかった。
・とても見やすく、穴埋めになっているので集中して聞くことができました。
・見やすかったです



5（ZOOMによるオンライン研修）についてご自由にご記入下さい

・事業所内で受けられるため移動時間などを考えると受講しやすいです。
・眠くなる





アンケートのご協力ありがとうございました。 お茶の水ケアサービス学院

8　ZOOMによるオンライン研修で、今後取り上げてほしいものがありましたら、ご記入ください。

・障がい認知をしない保護者との対応など
・感染症対策（ノロ）
・接遇について


